



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту травмирования двух детей в спортивном комплексе



В правоохранительные органы республики вечером 6 декабря 2017 года поступило сообщение о госпитализации двух малолетних детей в больницу города Уфы с травмами головы из спортивного зала одного из спортивных комплексов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 6 декабря 2017 года мальчики 4 и 5 лет пришли на занятия в секции аэробики в зале спорткомплекса Башкирского государственного педагогического университета, когда на них неожиданно упали футбольные ворота. Дети были госпитализированы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, будет назначен ряд экспертных исследований, в том числе, судебно-медицинские и технические. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1185501>